



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: Zootechnika

Studijní obor: Zootechnika

Akademický rok: 2013/2014

Název práce: Dědičné nemoci trávicí soustavy u psů

Student: Eva Němcová

Katedra: Katedra zootechnických a veterinárních disciplín a kvality produktů

Vedoucí práce: Ing. Lenka Hanusová, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka zpracovala obsáhlou studii dědičných chorob trávicí soustavy. Kromě vlastního popisu jednotlivých vybraných chorob se autorka věnuje i popisu původu psa a anatomii trávicí soustavy. Tyto části textu jsou zpracovány detailně. Část o chorobách není tak obsáhlá, ale to je zapříčiněno zejména menším množstvím studií o této problematice. Zejména genetické pozadí chorob je popsáno velmi stručně, ale i to zřejmě souvisí s výše zmiňovaným problémem s nízkým počtem relevantních studií.

Z formálního hlediska lze vytknout pouze občasou horší stylistiku a několik překlepů a špatně užitých čárek.

Práce je celkově na dobré úrovni.

Otázky k obhajobě:

- 1) Kterou dědičnou chorobu trávicího ústrojí považujete za nejvýznamnější a proč?
- 2) Jaký koeficient dědičnosti je nejčastěji zmiňován u dědičných chorob?
- 3) Pes bývá používán jako modelové zvíře při studiu genetického pozadí řady dědičných chorob. Můžete uvést příklad pro dědičnou chorobu trávicího ústrojí?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):
Velmi dobře
(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)
Datum
Podpis vedoucího práce

27. 4. 2014